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Συνεδρίαση 32η 

                 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

 

1. Έγκριση σύναψης και όρων προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας 
Αττικής και του Δήμου Περάματος για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: 
«Ανακατασκευή χλοοτάπητα γηπέδου ποδοσφαίρου Περάματος», συνολικού 
προϋπολογισμού 675.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ).  

      (Εισηγητής ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Γ. Γαβρίλης) 

2. Έγκριση σύναψης και όρων προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας 
Αττικής και του Δήμου Περάματος για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: «Συντήρηση 
και ανακατασκευή στίβου στην Περιοχή Πρόνοια Περάματος», συνολικού 
προϋπολογισμού 186.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ).  

      (Εισηγητής ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Γ. Γαβρίλης) 

3. Ορισμός νέων μελών του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής με τους αναπληρωτές 
τους για τη Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης Προγραμματικής Σύμβασης του 
έργου "Ανακαίνιση χλοοτάπητα γηπέδου Πρασίνου Λόφου και λοιπές 
συμπληρωματικές εργασίες".  

      (Εισηγητής ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Γ. Καραμέρος) 

4. Έγκριση εγκατάστασης νέων φωτεινών σηματοδοτών στον κόμβο Λ. Σουνίου-
Λομβάρδας, στο Δήμο Κρωπίας.  

      (Εισηγήτρια η Αντιπεριφερειάρχης κα Β. Λάσκαρη - Κρασοπούλου) 

5. Συγκρότηση της επιτροπής της παρ.3 του άρθρου 33 του Ν.2971/2001 (ΦΕΚ 
285/Α΄/19-12-2001) ‘’τεκμήριο ωφέλειας ιδιοκτητών απαλλοτριωμένων ακινήτων” 
και ειδικά για το έργο “Κατασκευή νέας χάραξης βελτίωσης επαρχιακής οδού 
Μέγαρα – Αλεποχώρι, πεδινό τμήμα”.  

      (Εισηγήτρια η Περιφερειακή Σύμβουλος κα Κ. Σταυροπούλου) 

6. Έγκριση σκοπιμότητας και δαπάνης προμηθειών της Περιφέρειας Αττικής. 

      (Εισηγητής ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Χρ. Καραμάνος) 

7. Έγκριση σκοπιμότητας και δαπάνης ποσού 11.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
Φ.Π.Α. 23%) για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής στο 7ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ 
ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΜΕΛΙΟΥ & ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΜΕΛΙΣΣΑΣ.  

      (Εισηγητής ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Τ. Φαρμάκης) 
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8. Έγκριση όρων σχεδίου τροποποίησης - παράτασης προγραμματικής σύμβασης 
μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Τ.Ο.Ε.Β. Λεμονοδάσους Πόρου για το έργο: 
«Αποπεράτωση και σύνδεση με το υπάρχον αρδευτικό δίκτυο αντλιοστασίου στη 
γεώτρηση του Τ.Ο.Ε.Β. Λεμονοδάσους Πόρου στη θέση Μάγειρα».  

      (Εισηγητής ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Π. Χατζηπέρος) 

9. Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου 
«Μελέτη οριοθέτησης ρέματος Κοντοχρήστου και μελέτη συλλεκτήρα απαγωγής 
πλημμυρικών παροχών ρέματος».  

      (Εισηγητής ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Α. Αναγνωστόπουλος) 

10. Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου: 
Εργοστάσιο παραγωγής φαρμακευτικών, ιατροτεχνολογικών προϊόντων, 
συμπληρωμάτων διατροφής και προϊόντων ειδικής διατροφής, της εταιρείας 
«DOCTUM ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ Α.Ε. Κ.Τ. ΓΙΟΚΑΡΗΣ & ΣΙΑ», που βρίσκεται στο 1ο 
χλμ. Λ. Μαρκοπούλου, θέση: Μπακαλιάρος, Παιανία Αττικής.  

      (Εισηγητής ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Α. Αναγνωστόπουλος) 

11. Χωροθέτηση  λαϊκής αγοράς Πλατείας Αττικής (Δήμος Αθηναίων), ημέρα Σάββατο 
της Δ’ Αθηνών.  

      (Εισηγητής ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Στ. Κοροβέσης) 

12. Προσωρινή μεταφορά λαϊκής αγοράς Νέα Πέραμος (Δήμος Μεγαρέων), ημέρα 
Παρασκευή της Ζ’ Αττικής, λόγω έργων του Δήμου Μεγαρέων.  

      (Εισηγητής ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Στ. Κοροβέσης) 

13. Χωροθέτηση  λαϊκής αγοράς Ραφήνας (Δήμος Ραφήνας Πικερμίου), ημέρα Δευτέρα 
της  Ζ’ Αττικής.  

      (Εισηγητής ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Στ. Κοροβέσης) 

14. Ίδρυση και χωροθέτηση  λαϊκών αγορών Σπετσών, ημέρα Τετάρτη & Παρασκευή.  

      (Εισηγητής ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Στ. Κοροβέσης) 

            

                                                                                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
           ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ 
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